

15.03.2021 г. / 13:23:40

## Вяра

**Защо чудотворната икона на Богородица "Държавна" е особено важна за съвременните християни**



*Чудотворната икона на Божията Майка "Държавна". Края на XVIII в.*

**Н**а 15 март почитаме една чудотворна икона, **КОЯТО ИМА МНОГО ВАЖНО ЗНАЧЕНИЕ ЗА ЗАКРИЛАТА НА ВСИЧКИ ХОРА, ИСКАЩИ ДА БЪДАТ ИСТИНСКИ ХРИСТИЯНИ. НЕЙНАТА ИСТОРИЯ ПОКАЗВА ИЗКЛЮЧИТЕЛНАТА ѝ РОЛЯ В СЪВРЕМЕННИЯ СВЯТ, ЗАЩОТО ТЯ СЕ ПОЯВЯВА ЧРЕЗ ЧУДНО ОТКРОВЕНИЕ КЪМ ЕДНА БЛАГОЧЕСТИВА ЖЕНА И ТО ТОЧНО В СЪЩИЯ МОМЕНТ, В КОЙТО ДЪРЖАВНАТА ВЛАСТ И ЗАКРИЛАТА НАД ПРАВОСЛАВНИЯ НАРОД Е НАПУСНАТА ДОБРОВОЛНО ОТ ХРИСТИЯНСКИЯ**

## **ИМПЕРАТОР.**

Ето какво е записано в документите на руската катакомбна църква за онова време:

„Тайната на беззаконието“, непрекъснато действаща, както пише светия апостол, в наше време достигна до това, **да се „отдръпне оня, който я задържа“** (2Солун. 2:7)!

Чувствено и в видим образ това се случи на 2 март 1917 г., в три часа следобед.

**В ТОЗИ ДЕН И ЧАС ВСЕРУСИЙСКИЯ ИМПЕРАТОР НИКОЛАЙ ВТОРИ СЕ ОТРЕЧЕ ОТ ПРЕСТОЛА И ВРЪЧИ АКТА НА ТОВА ОТРИЧАНЕ НА „ИЗБРАНИЦИТЕ НА НАРОДА“.**

**НО ТОЧНО В ТОЗИ МОМЕНТ, В ТОЗИ ДЕН И ЧАС, 2 МАРТ 1917 Г. В ТРИ ЧАСА СЛЕДОБЕД ПРОИЗТЕЧЕ И ЕДНО ДРУГО СЪБИТИЕ.** То се случи много тихо и незабелязано. Само няколко човека бяха негови свидетели...

В село Коломенско, в Подмосковието, **ПО ОТКРОВЕНИЕ НА БОЖИЯТА МАЙКА, В ТЕЧЕНИЕ НА НЯКОЛКО ДЕНА ПРОТИЧАШЕ ТЪРСЕНЕ НА ЧУДОТВОРНАТА ИКОНА „БОГОРОДИЦА ДЕРЖАВНА“.** Тази икона в 1812 г. предвождаше руското войнство, изтласкващо войските на Наполеон към границите на Русия. После така се случи, че за тази икона забравиха и почти я изгубиха. Никой не знаеше за нейната съдба. **НО НА 1 МАРТ 1917 Г., ЕДНА БЛАГОЧЕСТИВА ВДОВИЦА ЕВДОКИЯ, ПОЛУЧИЛА ОТКРОВЕНИЕ ДА ПОТЪРСИ ИКОНАТА В СЕЛО КОЛОМЕНСКО.** Тя добре огледала в двата храма на селото, но не открила проявената ѝ икона. Тогава попитала няма ли някъде другаде из храмовете складирани стари икони. Казаха ѝ, че в мазите има някакви.

Тя се спуснала там с дякона на единия храм. В действителност намерили много, силно запрашени икони. Започнали да ги почитват една по една...

**Когато дошъл ред на „Богородица Державна“, ТО ТОГАВА ЕВДОКИЯ ИЗВИКАЛА: „ЕТО ТАЗИ Е!“, ВЪПРЕКИ, ЧЕ ИКОНАТА ОЩЕ НЕ БИЛА ИЗЧИСТЕНА И НЕ СЕ ВИЖДАЛ ОБРАЗА!**

**КОГАТО Я ИЗЧИСТИЛИ, СЕ ОКАЗАЛО, ЧЕ НАИСТИНА ТОВА Е ЧУДОТВОРНАТА ИКОНА НА БОГОРОДИЦА!**

**ТОВА СЕ СЛУЧИЛО ТОЧНО В 3 ЧАСА СЛЕДОБЕД НА 2 МАРТ 1917 Г.**

**В ТОЗИ МОМЕНТ, КОГАТО МОНАРХА Е АБДИКИРАЛ В ГР. ПСКОВ, ЦАРИЦАТА НЕБЕСНА, ЯВИЛА СЕ ПО ЧУДЕСЕН НАЧИН В СЕЛО КОЛОМЕНСКО, ЗАЕЛА НАПУСНАТИЯ ДЪРЖАВЕН ПРЕСТОЛ!** На чудотворната икона Тя е изобразена с царска червена мантия (багреница), СЕДЯЩА НА ПРЕСТОЛ, С „ДЕРЖАВА“ (КЪЛБО С КРЪСТ, СИМВОЛ НА САМОДЪРЖАВНАТА-ЕДНОЛИЧНАТА ВЛАСТ) И СКИПТЪРА НА РУСИЯ В РЪЦЕ!

На това събитие не се обърнало нужното внимание нито от страна на Временното правителство, нито от народа, **НИТО ДАЖЕ И ОТ СТРАНА НА ЦЪРКВАТА...**

**В ПОСЛЕДСТВИЕ БОЖИЯТА РАБИНЯ ЕВДОКИЯ, ВЪПРЕКИ ВСИЧКО НАСТОЯЛА, СЪГЛАСНО С ДАДЕНОТО ѝ ОТКРОВЕНИЕ ОТ БОГОРОДИЦА, ДА СЕ ОБИКОЛИ КРЕМЪЛ С ИКОНАТА СЕДЕМ ПЪТИ. НО СА УСПЕЛИ ДА ГО НАПРАВЯТ САМО ВЕДНЪЖ, ВЕЧЕ ПОД ИЗСТРЕЛИТЕ НА БОЛШЕВИКИТЕ. ЕВДОКИЯ ГОВОРИЛА, ЧЕ БОГОРОДИЦА КАЗАЛА В ОТКРОВЕНИЕ:**

**„АКО БЯХТЕ ОБИКОЛИЛИ СЕДЕМ ПЪТИ С ИКОНАТА МИ, ТО БОЛШЕВИКИТЕ НЯМАШЕ ДА ПРЕВЗЕМАТ КРЕМЪЛ!“. НО ЗА ТОВА СЕ ИСКАЛО СИЛНА ВЯРА И ЖЕРТВОГОТОВНОСТ. А РУСИЯ И ЦЪРКВАТА ПРОЯВИЛИ МАЛОДУШИЕ И НЕ ПОКАЗАЛИ ИСТИНСКА ВЯРА!..“**

**ПО ТОЗИ НАЧИН БОГОРОДИЦА ЗАЕМА НАПУСНАТИЯ ПРЕДАТЕЛСКИ ПРЕСТОЛ, И ПОЕМА ВЛАСТТА И ЗАЩИТАТА НАД ПРЕДАДЕНАТА В РЪЦЕТЕ НА ЗВЕРОВЕТЕ ЧАСТ ОТ РУСКИЯ НАРОД, ОСТАНАЛА ВЯРНА НА ПРАВОСЛАВИЕТО. Тази „държава“ (власт) ТЯ ПОЕМА И НАД ЦЯЛОТО „МАЛКО СТАДО“ ПО ЗЕМЯТА, ОСТАНАЛО ИСТИНСКИ ПРАВОСЛАВНО, ВЯРНО НА БОГА И ПРОТИВНО НА ВСЯКАКВИ АНТИХРИСТОВИ ДЕМОКРАТИЧНИ, КОНСТИТУЦИОННИ, РЕПУБЛИКАНСКИ, НАЦИОНАЛ И ИНТЕРНАЦИОНАЛ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИ, И ДРУГИ АНТИ МОНАРХИЧЕСКИ, ШУМКАРСКИ, БОЛШЕВШКИ, ИУДОМАСОНСКИ, РЕВОЛЮЦИОННИ, ИКУМЕНИЧЕСКИ ВЛАСТИ И ЦЪРКВИ.**

**{{\_LINK1\_}}**